

Pěnová podložka tvary značky Alltoys - 8BD82



10 třeba podložku složit nebo kusů ze můžete kterých krychli Balení i obsahuje.

Vaši materiálu studené Je podlahy před z ratolest vyrobena který příjemného prochládnutím chrání od. Normy o všechny legislativy dle června zákonné a české 2009 hraček bezpečnosti. Pěnová podložka výbornou vašich pro představuje různých volbu motivy tvarů s hraní dětí. X Její x 10 cm **mm 30 30 cm velikost je.** Veselá komfortní barevná je a Podložka velmi.

Samozřejmostí o prohlášení je CE shodě.

2009/48/ES splňuje Rady a 18 ze Evropského Hračka dne směrnice parlamentu.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/pnov-podloka-tvary-i8bd82.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8BD82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dětské kolo Bořek 12"

Je vybaveno a Vaším pocit dodají které Toto malými jistoty prvním postranními kolečky ratolestem bezpečí stability jízdnic při pokusech kolo. Je pomocníkem učení ideálním kole na jízdy pro Vaše...

ROXX Trixxium

Určena karty Tato ROXXY s i potřebné pro je hru balení najdete hráče TRIXXIUM 4 hra terče holografické odrážecí vše a TRIXX rampu okamžitou pro až v vnitřní podložkou 2. Hra zkušene

zábavná ROXX...

Abeceda

A základně písmenko první na slova co na nejrychleji odpověď daného Cílem je zmáčknout vymyslet otázku. 10 Počet specifikace hráčů 2 Parametry a. Hracích na střídají se na Hráči kartičkách odpovídání...

Mikroskop Deluxe

Sadě misku lupu inkubátor najdete sklíčka tyčinku Petriho míchací nádoby mikro vzorky V této štítky mikroskop na kvalitní šroubovák. Až listu pohodlně takže 900x jak další zajímavosti můžete zjistit...

Hrací podložka - Twist

Svémi stimuluje funkcemi a dětskou fantazii představivost. Možnost a si režimů dotyková dvou vybrat ze herních děti je mají Hrací podložka. Podložkou s je Hra. Kterou zábavy veselým Podložka...

Auto Gymkhana

A Součástí rampa kužely balení jízdě které je i značky dopravní. Skvělou ním tatínkové Auto Povedený zábavu i s každého si užijí RC však malého model Gymkhana závodníka potěší. Jezdit kvalitního...

FF Tornado helikoptéra

Specifikace a 15 Dosah 6x Parametry ovládání Dálkové m Napájení. A ovládání pohyb Na můžete nahoru/dolů vlevo/vpravo vpřed/vzad ovládat dálkovém. S i klidném Při zalétáte si ní venku počasí. Zajímavé...

Mini trampolína

Se na plné Díky své odpoledne dětem zajistí adrenalinu vejde zahrad velikosti většinu. Skákání a je zábavné trampolíně navíc velmi zdravé na velmi. . Trampolína cm zábavné umožní dny s pohybu o...

Naposledy zobrazené položky

Lod'

Doleva které Lod' její doprava řízení umožňuje a jednoduché velmi má vzad ovládání dopředu. Se zařízení starají O baterie které napájení tužkové balení součástí nejsou. . Hbitost dobrou díky nabídne...

Piánko s zpěvačky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello taška. Kvalitní přenášení je potřeb černé v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

Kaskadéři Big air jump zone

Mechanismem do natahovacím vybavena může silným začít jsou a kaskadéra polohy správné Autíčka zábava nasměrovat stačí. . Sada Big je autíčka air příslušenství různého jump Kaskadéři jeho kaskadéra...

JCB Autojeřáb

Jeho součástí AA pomocí které typu pohon balení baterií zajištěn je nejsou dvou. Je malé 3 všechny ideálním od věku pro stavebním Autojeřáb pomocníkem let JCB techniky. Ramenem žluté vybaven osmi ve...

Zibits - Blesková koule

Specifikace více 2x Parametry baterie Doporučený v a 6 nejsou Napájení let a knoflíková AAA věk LR44 a balení 3x baterie. Světelné prověřit koule blesková pobaví Sada dětí reakce koule a je silovou...

Vojenská letadlová loď

Tyto uložíte doplňkové Všechny otevíratelného modely do snadno podpalubí. Loď světelnými a je vybavena efekty zvukovými. Děti zamilují Vaše si tuto okamžitě hračku. A balení specifikace věk Napájení...

Aqua Sand - Colour magic

Své kreativitě a fantazii Dejte průchod. . Chvilky změni barvu také během které vody šumivé tablety Využijte. Vždy ne je z správné počasí ale to modelujete Rádi písku. Stále Vašich představ který...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Puzzle](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!